

INFORMACION LOCAL

Dos niños desaparecen de casa de sus padres.

Hace varios días dimos cuenta en nuestra sección de sucesos, del parte facilitado en la Comisaría de Policía, en el que se nos informaba de la denuncia presentada por don Andrés Martín, participando la desaparición de su hijo Santiago, de seis años de edad, del domicilio paterno.

Con posterioridad fué presentada otra por don Tomás Martín, en la que se hacía constar que su hijo Francisco Martín Vicente, de doce años, había huido del domicilio de sus padres.

Con estos antecedentes, se presentó en nuestra redacción, momentos antes de cerrar nuestra edición del número pasado, el padre de Santiago, rogándonos hicéramos pública la desaparición de su hijo, por si tal información pudiera servir para determinar su paradero.

La premura con que hubo de darse tal noticia, nos impidió informar con el debido detalle a nuestros lectores.

Hoy ya nos apresuramos a subsanar la deficiencia anotada, y con este fin uno de nuestros redactores ha visitado a los padres de los niños desaparecidos, que viven en el barrio de Prosperidad, y ha obtenido de ellos la siguiente información:

EN EL DOMICILIO DE UNO DE LOS NIÑOS DESAPARECIDOS

Ayer, a las doce aproximadamente, hemos visitado en su domicilio a los padres de Santiago Martín Familiar y de Francisco Martín Vicente.

Este último vivía en una casa del barrio de la Prosperidad, próxima a la que habitaba Santiago. Los padres de Francisco, tienen un despacho de vinos en dicha barriada, y al llegar nosotros se encontraba en el despacho la madre de niño, Juana Vicente.

A las preguntas que le hemos dirigido, nos ha contestado lo siguiente:

La desaparición ha tenido lugar el martes de esta semana, al mediar la tarde.

Su padre y yo habíamos ido a Chamberí, dejando encargado del mostrador a nuestro hijo Francisco. Cuando regresamos estaban en la sala jugando tres o cuatro de nuestros parroquianos, a los que preguntamos al no encontrar a Francisco en la casa.

Nos dijeron que se había ido para presenciar la instrucción de los soldados, dejándoles encargado cuidaran del establecimiento.

No nos sorprendió mucho lo sucedido, porque acostumbraba a hacerlo con frecuencia; pero al entrar su padre en el mostrador, se encontró un papel, en el que había escrito lo siguiente:

«En el auto de Zamora e salido esta tarde— a Dios—asta que nos volvamos á ver— el dinero que le e quitado á sido para pagar el viaje y para comer asta que encuentre trabajo a Dios—ya le e escrivire con frecuencia a Dios—si gano cantidad suficiente para mi y para ustedes ya les ire mandando lo que pueda— a Dios.»

Miramos en el cajón y encontramos que faltaban 53 pesetas que había en plata, habiendo dejado un billete de 25 pesetas y doce o catorce más que había en calderilla.

ALGUNOS DETALLES SOBRE EL NIÑO FRANCISCO

Hemos querido averiguar después algo relativo a la vida del niño Francisco Martín, por si ello pudiera suministrar alguna luz respecto a su paradero.

Según nos informa su familia, no hace siquiera dos meses que vivía en compañía de sus padres.

Antes estuvo siempre con un tío suyo, sacerdote, que tiene su domicilio en el pueblo de Mata de Armuña.

Este le puso a estudiar en el Seminario de Salamanca y llegó a cursar un año en ese centro. La víspera del domingo de Carnaval hubo de violentarle su tío con el fin de que estudiara algunas horas.

Pero se conoce que no era muy aficionado a la lectura; y en vista de lo ocurrido, se escapó de casa de su tío y vino a casa de sus padres el martes de Carnaval.

Estos adquirieron libros para que continuara sus estudios; pero en vista de la constante resistencia que oponía a los deseos de su familia, hubieron de desistir, abandonando los antiguos proyectos, y dejándole en el despacho de vinos para que les ayudara.

Sostenían con él de vez en cuando riñas, pues el niño les quitaba frecuentemente cantidades de las que cobraba por el vino que servía. La tarde del martes, al marchar sus padres a Chamberí, la madre indicó a su marido la conveniencia de guardar en lugar seguro las pesetas que había en el cajón. El padre de Francisco se opuso a ello, y con el fin de comprobar la fidelidad de su hijo, contó el dinero que quedaba, pudiendo por ello determinar más tarde la cantidad que se llevó el muchacho.

¿ES UN ENFERMO EL NIÑO FRANCISCO MARTIN?

A propósito de lo ocurrido, su madre nos hace algunas indicaciones relativas a la salud del pequeño.

Se pasaba—dice—algunos días como ensimismado, sin querer comer siquiera. Su desarrollo es excesivo para la edad que tiene, doce años, y respecto a compañías que hubieran podido inducirle a adoptar la determinación de que damos cuenta, no cabe ni pensarlo siquiera, pues siempre andaba con niños de mucha menos edad que él.

Su mejor amigo, del que no se separaba nunca, es el otro niño desaparecido, que cuenta solamente seis años, y que ni siquiera los aparenta.

Respecto de libros que hubieran podido trastornar su cerebro, aún débil, nos dicen que nunca sintió entusiasmo por la lectura, sin que sea posible suponerle un espíritu romántico, amigo de aventuras. (Y sin embargo, es la segun-

TEATRO BRETON

A LAS SEIS Y TRES CUARTOS Y DIEZ Y MEDIA

Completará el programa la cómica en dos partes UN JINETE SIN CABEZA. El programa de hoy es colosal y consta de NUEVE partes. — BUTACA, 1,25 - GENERAL, 0,30.

DICK TURPIN

EL CROSS DE MAÑANA

Está preparado y los corredores lo están más. Ya saben estos las horas de inscribirse y la del sorteo de dorsales.

EL CONCURSO ATLETICO UNIVERSITARIO

Con la protección del excelentísimo señor rector de la Universidad, se llevará a cabo este interesante concurso para el cual se están gestionando valiosos premios. Ya hay varios estudiantes inscritos. Mañana probablemente se publicará las bases y el reglamento.

LAS LOCALIDADES PARA MAÑANA

Se expenden hoy en el comercio de la viuda de don Tomás Alonso, a estos precios:

Palco con cinco entradas, 15 pesetas; tribuna, 250; preferencia 2, y general, una peseta.

Cuidado con los perros

Ayer, al visitar al alcalde interino señor Calama, nos dijo que nada informativo había ocurrido durante el día en vida consistorial.

Añadió que se estaba persiguiendo a un perro, conceptuado como rabioso, que había mordido a otros en el barrio de los Milagros.

Por este motivo, tiene el propósito el señor Calama de publicar inmediatamente un bando disponiendo medidas para la recogida de canes.

EL DIA EN LA AUDIENCIA

Lesiones por imprudencia

El 2 de Agosto de 1925 venía Jesús Torres Villoria, de caza con escopeta, para cuyo uso estaba autorizado, y al encontrar en las inmediaciones de Vitigudino a varios amigos, entre ellos a Juan de Arriba Sardón, cogió la escopeta sobre el hombro, y por haberla conservado cargada y ejercer sobre ella alguna presión o practicar algún movimiento con manifiesta y grave falta de previsión, se disparó el arma e hirió a Juan de Arriba en la región coxal izquierda, quien asistido convenientemente por el médico, curó sin defecto ni deformidad en setenta y nueve días, con impedimento para el trabajo por el mismo tiempo.

A consecuencia de este hecho fué procesado el Jesús, y para ser juzgado compareció ayer ante la Audiencia.

El teniente fiscal, señor Alamillo, lo acusó del delito de lesiones graves, cometido por imprudencia temeraria, y pidió que fuese condenado a la pena de dos meses y un día de arresto mayor, a indemnizar al perjudicado Juan de Arriba en la cantidad de 395 pesetas, a las accesorias y pago de costas.

Discrepando del fiscal sostuvo el defensor señor González Martín, que no existía delito, porque lo ocurrido no se debió a imprevisión del procesado Jesús Torres, sino a la fatalidad, por lo que solicitó su absolución con las costas de oficio, declarando en todo caso que el hecho era constitutivo de una falta.

Razonaron las partes sus respectivas pretensiones en los informes oportunos y quedó el juicio terminado para que el Tribunal dicte sentencia.

El Licenciado Salvadora.

OBSEQUIO

DE LA

Sociedad Nestlé

Contra entrega de 25 etiquetas Blancas de las que van pegadas en el bote de la Harina lacteada Nestlé, que llevan nuestra marca de fábrica El Nido, se regalará una muñequita.

Las etiquetas deberán remitirse como impresos a la SOCIEDAD NESTLÉ, Gran Vía Layetana, 41, Barcelona.

Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Bolefín de nuestro Concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.

NOTA.—Queda bien entendido que las UNICAS etiquetas validas para el canje son las Blancas, que van inmediatamente pegadas al bote, con exclusión de todos los demás prospectos y envolturas que acompañan al mismo.

BICICLETAS
CASA MIÑAMBRES
VENTA, ALQUILER, REPARACIONES
ACCESORIOS
ZAMORA, 24. — SALAMANCA

«El Adelanto» en Béjar

(De nuestro corresponsal)

PETICION DE MANO.—DE LA ESCUELA INDUSTRIAL.—MATRICULA Y EXAMENES.—DISTRIBUCION DE PREMIOS. OBRAS TERMINADAS

El día 11 del corriente, fué pedida la mano de la simpática señorita María Gosalvez Faure, hija de don Benigno y doña Martina, para el joven industrial, de Salamanca, don Vicente Pérez Santos, hijo de don Calixto, por sus tios don Eusebio Santos y doña Dolores López. El novio regaló a su futura esposa una preciosa pulsera de oro con brillantes. La boda se celebrará en el mes próximo.

A todos mi afectuosa enhorabuena.

Los alumnos no oficiales que deseen dar validez académica a los estudios que tengan hechos privadamente de las asignaturas de peritos mecánicos, electricistas y manufactureros, que en la Escuela Industrial se cursan para las convocatorias de Junio y Septiembre próximos, presentarán las instancias solicitando la matricula y exámenes, acompañada de los derechos de inscripción, en la oficina de la secretaría de dicho centro docente, durante los días hábiles, del 16 al 30 del corriente, ambos inclusivos, de diez a doce de la mañana.

En todos los días lectivos del próximo mes de Mayo, y en las horas antes indicadas, podrán solicitar examen de ingreso los que pretendan cursar las enseñanzas preparatorias de aprendizaje y de aprendizaje de oficiales obreros y de maestros obreros, así como los que quieran acogerse a los beneficios concedidos por la Real orden de 5 de Marzo último, relativo a las enseñanzas preparatorias para el ingreso en el primer curso de peritos industriales.

Los exámenes para todas estas enseñanzas, se verificarán en la primera quincena de Junio venidero, en los días y horas que oportunamente se fijarán en el tablón de edictos de la escuela.

El domingo próximo, a las cinco de la tarde, se distribuirán los premios del curso pasado, de 1924 a 1925, a los alumnos que los merecieron en la Escuela Industrial.

Son de mucha importancia las obras que se han hecho en la Escuela Industrial; se ha colocado una chimenea, de chapa palastro, de seis milímetros, y de veintidós metros de altura, para la máquina de vapor, construida en el taller de ajuste y fundición de don Ciriaco del Teso, maestro mecánico en dicha Escuela; también se ha colocado un pararrayos, con hilo grueso de cobre, según el último sistema, y se ha hecho un salón para talleres mecánicos, de diez y nueve metros de largo, por nueve de ancho, y de cuatro y medio metros de altura.

F. Antigüedad. }
Béjar, 15 de Abril de 1926.

LUISES Y KOSTKAS

Mañana, los Luises tendrán la misa de Congregación a las diez (oficial), en la Clerencia.

Los Kostkas, mañana tendrán la misa de Congregación a las ocho y media (oficial), en la capilla del santo hospital, visitando luego la nueva imagen de la Milagrosa, a la que ofrendará, cada uno, una pequeña limosna. Deberán todos llevar la medalla de la Congregación.

Nacimientos y defunciones

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Luiza García Monjas, Eustasio García Guerras y Margarita Vicente Burriera.

Defunciones.— Gertrudis Rodríguez Rollán y Blas García Díaz.

Se vende un bombardino, seminuevo, con dos tonos: «do» y «si» bemol, Peñuelas de San Blas, número 12, informarán. 4-a-4

Se vende o arrienda el kiosco instalado en la Puerta de Toro, por ausencia de su dueño, a propósito para la venta de periódicos y similares y también para zapatero. Para tratar, Gonzalo de la Torre, Doctor Piñuela, 4, Salamanca. 5-a-5

Se arriendan pastos para 100 o 200 ovejas, en la barbechera de Machacón y Chinín, desde esta fecha hasta el día de San Pedro. Para tratar, con Virgilio Barrado, en dicho pueblo. 8-8

Espigadero. Se arrienda para 250 cerdos y 1000 ovejas, en los cuartos El Vaqueril y Pelabarbas, de la dehesa de Gómez Velasco (Pedraza de Alba). Para tratar, con los renteros, en dicha dehesa. 8-8

Automóvil. Se vende automóvil europeo, 6-7 plazas, a toda prueba. Informes, Garage Bengoechea, Paseo Canalejas, letras F. S. 3-3

Traspaso mi establecimiento de bar, de la calle del Prior, número 5. Para informarse, a su mismo dueño. 8-1

ANTE TODO CONOZCA, Vd. ESPAÑA



Esta modesta casa de Valladolid, antigua mansión de los Condes de Ribadavia, si bien no presenta un interesante aspecto artístico o monumental, es sin embargo célebre por el recuerdo histórico que encierra. En ella nació el 21 de Mayo de 1527 el monarca que, con el nombre de Felipe II, había de ceñir más tarde la corona de las Españas, por abdicación de su padre, el famoso emperador Carlos V.

TURISMO "BUICK" DE 5 ASIENTOS Modelo 25

Este automóvil responde en absoluto a todas las necesidades del coche perfecto en cualquier país, clima o estación.

Su amplia carrocería, de impecables líneas, va montada sobre el renombrado chasis "BUICK SEIS DE SERIE" con motor de triple blindaje.

Neumáticos a baja presión y ballestas "cantilever" que proporcionan una marcha suave por cualquier carretera.

Pida una prueba al Agente de su localidad.

AGENTE

MONO E HIJO Apartado 34.

Producto de la General Motors

"Cuando se construyan mejores Automóviles BUICK los superará"

DE LA PROVINCIA

A mis amigos y electores de Barceo

El cargo de vocal de la Cámara Agrícola es muy honorífico, pero cuesta dinero, y ello es causa de que la concurrencia a las sesiones sea escasa.

Se asentó en aquella magna asamblea de la Diputación, el axiomático principio de que hay que suprimir disquisiciones y retóricas, y que al labrador hay que darle hechos.

El director general de Agricultura y Montes, con sus secretarios; el gobernador civil, el alcalde de Salamanca, el presidente de la Diputación, el rector de la Universidad, los ingenieros agrónomos y de montes, los del Catastro, los de Obras Públicas, los presidentes de todas las entidades agrícolas, diputados provinciales, concejales de Salamanca, vocales de las instituciones agrarias, comisiones de varios pueblos, personal afecto a centros diferentes, público distinguido, Prensa, etc., etc., todos eran figurillas secundarias de la magna obra, cuyo protagonista era el labrador.

No os consuela esto: Levantad vuestra vista del suelo, grabad en vuestra imaginación todas las figuras que os he dibujado y ved que se ocupan de vosotros aunque en realidad quede poco de todo esto; mas considerad que de todo queda poco, que todo es efímero, pequeño, caduco; que sólo está bien marcada la estela de aquel que por nosotros murió en el Calvario y aun ésta se esfuma de nuestra mente pasados estos días de su conmemoración.

El señor Clairac, con su elocuencia acostumbra, expuso sumariamente las conclusiones acordadas por las distintas entidades agrarias y que abarcan todos los problemas de redención del labrador: restablecimiento y sostenimiento de centros agrícolas, prohibición de importar piensos, que impiden la venta del trigo, con intervención del labrador en las aduanas, repoblación forestal, guardería

y vigilancia de los patrimonios comunales, concentración parcelaria, atención a plagas forestales y extinción de enfermedades epizooticas, deslinde de vías pecuarias, facilidades para la importación de maquinaria y abonos, establecimiento de cooperativas, subvención para los campos escolares, etc.

El señor García Tejado, con tantos recursos como fino humorismo, y prescindiendo del encogimiento oficial, cautivó la atención de todos, que celebraron sus ingeniosidades en demostración de que no se pedía por sistema, sino por necesidad y por patriotismo para salvar a España, siendo de justicia la concesión de cuanto se pedía.

El señor gobernador civil, al que felicité por su actitud, me alarmó por su lenguaje varonil y tozudo en pro de los intereses agrícolas, olvidando su condición política para convertirse en el primer agricultor de la provincia. Merece muchos aplausos, que no debe escatimarle el labrador, haciendo gran hincapié en la difícil situación triguera y harinera; y, finalmente, el señor director de Agricultura me pareció hombre sencillo, capacitado y capaz de hacer florecer la Agricultura; pero como esto se va alargando, termina esta espontánea y sencilla crónica, prometiendo a mis amigos y electores de Barceo dedicarle otra, con la venia del señor director de este diario, que no me negará, dado su vivo interés por todo lo que redunde o signifique intento en favor de los intereses agrarios de nuestra provincia.

F. González, Vocal de la Cámara Agrícola.

Junta de revisión y clasificación de Salamanca

Sribuela.—Excluido, Julián Muñoz Mateos; exceptuados: Eulogio Martín Martín y Agustín Tudero Sánchez; pró-Sánchez; prófugos: Alfredo García Briz y Cipriano García Tudero; observación, José García Gómez; util para servicio auxiliares, Aquilino Gregorio Hernández López.

Valdelacasa.—Pendientes: Leopoldo Iglesias García, Justo Rodríguez Rodríguez, Jacinto Rodríguez Hernández, Narciso Rodríguez Sánchez, Moisés García Carrasco, José Rodríguez, Mulas Hernández Nieto, Salustiano Nieto Rodríguez, Manuel Pérez Nieto y Alejandro Rodríguez Nieto; soldado, Víctor Rodríguez Rivas.

Vallejera de Rofrío.—Pendiente, Joaquín Martín García; prófugos: Aquilino García Franco y Pascual Martín Gómez.

Tejado (e).—Pendientes: Inocencio Díez Jiménez, Marcelino Sánchez Sánchez, Pablo Sánchez Sánchez y Rufino Izquierdo Sánchez.

Santibáñez de Béjar.—Exceptuados: Jorge González Sánchez, Valeriano Gómez Moreno, Julián Cepeda Carrasco, Francisco Sánchez Sánchez e Isidoro Casquero Izquierdo; exceptuado temporal, Joaquín Hernández Díez, prórroga primera clase; Mariano Gómez Mayoral, Francisco Moreno Blázquez, Miguel Santos Moreno, León Moreno García, Gregorio Benito González y Tomás Benito González.

Béjar.—Soldados: Hugo Plaza Crisóstomo, Vicente Serrano Sánchez; exceptuados temporal: Tomás Vidal Martín, Justino Bruno Nieto, Ciriaco Naval Sánchez Luis Sánchez Martín, Rafael Ramírez López, Anacleto Sánchez Mar

tín, Crisanto Alorado Hernández, Felipe Sánchez Pérez, Enrique Pérez Calabia, Adrián Nieto Nieto, Manuel González Andrade, Marcos Martín Rivero, Isidro de la Calle Agero, Félix Rodríguez Alvarez; pendientes: Juan Martín Pérez, Gumersindo Sánchez, Vicente Sánchez López, Julio González Sánchez, Julián Parra Cejuela; exceptuados: Leonardo Alonso Jiménez, Francisco Gómez Casas, Ruperto Téllez Domínguez, Lamberto Gil Rabio, Pedro González García, Jesús Corrales Hernández, Mateo Hernández Nieto, Francisco Hernández Mateos, Salvador Martín Mateos; excluidos: Francisco Cerrudo García, Juan Márquez Gómez, Pedro Aparicio Fernández.

Acordó conceder prórroga de primera clase, con excepción del servicio en filas, al soldado del batallón cazadores de África, número 6, José Gómez González, del reemplazo de 1925 y cupo de Torres (Las).

VIDA RELIGIOSA

CULTOS DE LA SEMANA. Día 18, domingo.—San Eleuterio. Catedral. A las nueve y media, misa solemne y homilía a cargo del señor Zardain.

San Martín.—Misas desde las seis y media. A las diez, misa minerva de la Cofradía Sacramental. A las doce, misa y catecismo de adultos. A las tres, catecismo de niños.

San Sebastián.—A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las once, misa y catecismo de adultos; a las tres, catecismo de niños.

Nuestra Señora del Carmen.—Misas desde las seis y media. A las ocho, función mensual de los Terciarios. A las diez, misa y explicación del Evangelio. A las once y media, misa y catecismo de adultos. A las doce, catecismo de niños.

La Purísima.—A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las doce, misa y catecismo de adultos. A las tres, catecismo de niños.

San Juan de Sahagún.—Misas desde las seis y media. A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las once, misa y catecismo de adultos. A las doce y cuarto, misa. A las tres, catecismo de niños.

San Pablo.—A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las diez, misa y catecismo de adultos. A las tres, catecismo de niños.

Sancti-Spiritus.—A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las once y media, misa y catecismo de adultos. A las tres, catecismo de niños.

San Juan Bautista.—A las siete, misa y explicación del Evangelio. A las ocho y media, misa y catecismo de niños y de adultos.

Trinidad (Arrabal).—A las nueve y media, misa y explicación del Evangelio. A las diez y media, misa y catecismo de niños y de adultos.

Clerecía.—Misas desde las cinco y media. A las diez, misa para congregantes. A las diez y media, catecismo de niñas. A las once y cuarto, misa.

Padres Dominicos.—Fiesta mensual de la V. O. T. A las siete y media, misa de comunión general. A las nueve, misa cantada. La función de la tarde, a las cinco.

Padres Carmelitas.—Función mensual de la V. O. T. A las ocho, misa de comu-

GRAN FORNOS ORQUESTA GRACIA Selecto y escogido programa todos los días. SEIS a OCHO (tarde) y DIEZ a DOCE (noche).

nión general. A las diez misa cantada. La función de la tarde, a las seis.

Padres Capuchinos.—Misas desde las cinco y media hasta las ocho.

Seminario.—A las diez, misa y catecismo para niños.

Capilla del Carmen.—Fiesta mensual de la V. O. T. A las ocho, misa de comunión general. La función de la tarde, a las cuatro.

Hospicio.—A las nueve, misa y explicación del Evangelio. A las dos y media, rosario y catecismo.

Hospital y Vera-Cruz.—A las ocho, misa.

Ursulas.—Fiesta de la Divina Pastora. A las diez, misa solemne y sermón a cargo del doctor don Miguel Perena. A las cinco de la tarde, rosario, visita de altares y reserva.

Hermanitas de los Pobres.—A las seis, misa y explicación del Evangelio. A las cuatro, función eucarística.

Convento de Religiosas.—A las siete, misa conventual.

Catedral.—A las nueve y cuarto, misa conventual.

San Martín.—A las siete de la tarde, ejercicio mensual de San José.

Clerecía y Padres Carmelitas.—A las siete de la tarde, rosario. En los Dominicos, a las seis.

Día 20, martes.—San Marcialino. Catedral.—A las nueve y cuarto, misa conventual.

Clerecía y Carmelitas.—A las siete de la tarde, rosario y lectura espiritual. En los Dominicos, a las siete de la tarde, rosario.

Día 21, miércoles.—San Anselmo. Los mismos cultos del día anterior.

Pastos. Se arriendan pastos para cien vacas, hasta San Miguel. Para tratar, con Ulpiano Melchor, en Sancho Gómez.

No tire usted las hojas «Guilette» de su máquina, cuando por la pequeña cantidad de DIEZ céntimos hoja, le queda vaciada en el mismo estado que cuando la adquirió, entregándolas en la armería de Pablo García, Plaza Mayor, 48.

Vino. Se vende de la bodega del Montalvo. Para pedidos: Meléndez, 8, portería. 15-a-7

Se vende, barata, una casa de nueve habitaciones, construcción, situada en la carretera de Zamora. Consta de planta baja, corral y agua potable, teniendo además 400 metros cuadrados de terreno cercado, a propósito para ser destinado a jardín o huerta.

Informará, Eliseo Herrero, Grupo Escolar de la Alamedilla. 5-a-4

Pastos para vacas. Razón, Cuesta del Carmen, 2. 14-a-13

Casa. Se vende en el caso de la población, en inmejorables condiciones higiénicas. Tiene sol, patio, instalaciones de luz y agua y watercloset. Para informarse, Jesús, 7, segundo. -a-

NOTICIAS

Solicitan madrinas de guerra los siguientes soldados salmantinos en la actualidad en Africa:

Luciano Sánchez, Cazadores de Africa número 2, tercera compañía; Jesús Villado y Antonio Pérez, Cazadores de Africa número 2, segunda compañía; Gabriel Masgas y Manuel Gómez Intendencia, quinta compañía de la Comandancia de Ceuta en Tetuán.

A LAS SEÑORAS

Madrina Coronas participa a su distinguida clientela, que estará en el Hotel del Comercio los días 17, 18 y 19, donde presentará una elegante colección de modelos de vestidos para la presente temporada. 2-1

¡GALENISTAS!!

Probad maravillosos resultados de GALENA SONORA

DOCTOR EMILIO FIRMAT

Enfermedades de la infancia. Plaza Mayor, 35, segundo, mt y s.

La recaudación de ayer en Hacienda fué la siguiente: Territorial, 16.009 98 pesetas; industrial, 4.982 27; utilidades, 3.50; derechos reales, 469 41; Alumbrado, 16.415 27; pegas, 3.284 02; alcoholes, 383; total, 41.549 45 pesetas.

CONSULTA

de enfermedades de la piel y vías urinarias. Dr. Muñoz-Orea.

Plaza de San Juan de Sahagún, 7 y 8. Horas, de DIEZ a DOCE. -Guraciones de SIETE a NUEVE. -Practicante, don Anastasio Mateos, del ferrocarril de M. S. -Los jueves gratis a los pobres. mt y s.

DR. CORTÉS

Profesor de la Facultad de Medicina. Enfermedades de la Piel y Sifilografía. Consulta, de once a una y de seis a ocho. CALLE DEL SOL mt.-s.

Dr. Gómez Díez

OCULISTA. Consulta de once a una, Doctor Riesco, 38, principal, izquierda. mt. y s.

El día 11 de los corrientes y en la iglesia de San Pedro Apóstol, de Alba de Tormes, fué leída la primera amonestación de la simpática joven Lucía Cosme Iglesia, hija de don Severino Cosme, industrial de esta plaza, con el joven chófer de casa de los señores de García, de Salamanca, don Mateo Lorenzo.

La boda se celebrará el primero de Mayo. Reciban los futuros esposos y sus familias nuestra enhorabuena.

LUDENA

Especialista en enfermedades de la boca y prótesis dentaria. Plaza Mayor, 10, principal-Salamanca. m-j-s.

DR. A. CASTAÑO

MEDICO DENTISTA. Quintana, 5 y 7, principal. Consulta, de diez a una y de cuatro a siete. mt. j. y s.

SERAFÍN GIL

MEDICO DENTISTA. HA TRASLADADO su consultorio A PLAZA DE LOS BANDOS, 2, PRINCIPAL, IZQUIERDA. -a-

DR. PEÑA

Enfermedades urinarias. De ONCE a UNA y de CINCO a SIETE. Doctor Riesco, 32, pral. -a-

Doctores Julio y Emilio Sánchez Salcedo.

MEDICOS. Consulta de once a dos, Plaza de la Libertad, número 9, bajo. -a-

DR. PELAEZ

CIRUGIA, RIÑON Y VIAS URINARIAS. Ha trasladado su consulta al PASEO DE LAS CARMELITAS, NUM. 6. mt. i. v. s.

Coches

nuevos y restaurados, vendiendo precios increíbles, por liquidación talleres, materiales y herramientas del oficio, placa fundida para colocación de los ejes. Se arriendan locales, Plazuela San Marcos, 15 y 17. -a-

Los precios excepcionales en jerseys, edredones y artículos varios que liquidamos, merecen ser conocidos por nuestra clientela. ¡¡SALDAMOS!!

El Adelanto es el diario de mayor circulación de la provincia.—Redacción: Ramos del Manzano, núm. 42, SALAMANCA.

HITO DE BENITO GONZALEZ VITIGUDINO Almacén de Coloniales, Hierros, Ferreteria, Escabeches, etc.

Banco del Oeste de España. Domicilio social: Salamanca Calle de Zamora, núm. 2 (edificio de su propiedad) Capital: 10.000.000 de pesetas

ZOTAL Cura Glosopeda, sarna o roña y otras enfermedades del ganado. PASTILLAS MORELLÓ

Emile Goulet CHAMPAGNE Caves de Coëmont (Francia) AVISO Yallegó champagne Emile Goulet BODEGAS DE COËMONT (FRANCIA)

